
Razstavljati velja le kvalitetno blago
V nedeljo, 17. junija, je bila na

Prežganju razstava jagod, ki je po
stala že tiadicionalna. Vloga razsta-
ve ni samo v tem, da pridelovalci po-
kažejo najlepše plodove raznih sort
jagod, temveč tudi v tem, da se s
kraji v Besniški dolini seznani čin>
šir5i krog ljudi; to bi v končni fazi
pripomoglo tudi k boljšim ekonom-
skim rezultatom in utrditvi kmetij.

Kmetje so razstavili prek 60 eks-
ponatov jagod, kmečke žene in de-
kleta pa so pripravile manjšo raz-
stavo izdeikov z jagodami kot se-
stavnimi deli. Pogled na čudovite
rdeče sadeže in kulinarične izdelke
je bil izredno zapeljiv. Mnogo obi-
skovalcev si je razstavljene artikle
ogledalo po večkrat.

V okviru razstave je bilo organi-
zirano tudi tekmovanje pionirjev
osnovnih šol Prežganje in Janče na
temo Jagoda. Razstavljenih je bilo
prek 40 risb, od katerih so bile ne-
katere zelo lepe. Sklad za kmetijstvo
je nagradil 6 pionirjev s knjižnimi
nagradami.

Razstavo si je ogledalo prek 1500
•Ijudi, kar je nedvomno izredno ve-
liko število.

Komisija, ki je ocenjevala razstav-
ljene plodove, je pri svojem delu
upoštevala tudi odnos pridelovalcev
do uvajanja sodobnejših tehnoloških
ukrepov. Nagrajeni so bili naslcdnji
proizvajalci: Franc Zajc, Mali vrh;
Karel Mlakar, Vel. Trebeljevo; Karel
Skubic, VeL Trebeljcvo; Jancz Bu-
čar, Javor; Jovan Stankovič, Mali
vrh; Stane Janežič, Mali vrh^ Jožc
Hribar, Vnajnaijc; Lado Cerne,
Reka - Gozd; Pavel Galc, Vnajnar-

Ob razstavi, ki je izredno lepo
uspela, pa so se znova pojavila tudi

vprašanja, na katera morajo dati od-
govor pridelovalci jagod sami. Pove-
čano pridelovanje jagod nujno za-
hteva tudi organizirano tržišče in
čvrstejšo navezavo na solidnega
paitnerja, ki bi bil zaintetesiian za
nadaljnji dvig pridelovanja jagod in
bil istočasno tudi pripravljen kredi-
tirati povečanje jagodnih nasadov.

Na tem področju naj bi odigialo
svojo vlogo tudi društvo prideloval-
cev jagod. Kritika velja tudi neka-
terim pridelovalcem, ki so za pro-
dajo pripiavili kvalitetno slabe plo-
dove. Zavedati se morajo, da velja za
prodajo pripraviti le kvaiitetno bla-
go - kajti le tako je pogoj za na-
predek.


